

30 августа в Центре по обучению и реабилитации инвалидов прошел информационный семинар по социально-правовым вопросам. На встрече присутствовали: председатель Саратовской региональной общественной организации «Правовая защита» Г.А.Макаренко, председатель Саратовского правозащитного центра «Солидарность» А.Д.Никитин, начальник отдела назначения и перерасчета пенсий С.А.Ковальская и начальник отдела социальных выплат Управления Пенсионного Фонда Российской Федерации в Заводском районе г.Саратова С.В.Александрова, заместитель начальника подразделения по предоставлению мер социальной поддержки по Заводскому району Г.В.Яровая и начальник по обеспечению инвалидов санаторно-курортным лечением Комитета социальной поддержки населения г.Саратова М.А.Скакунова.

Граждане, пришедшие на конференцию, задавали вопросы, касающиеся льгот и гарантий в соответствии с законодательством РФ, в том числе обеспечения санаторно-курортными путевками и техническими средствами реабилитации, оплаты проезда к месту лечения, налогообложения, жилищного законодательства, ремонта автотранспорта, принадлежащего инвалидам, работы службы «Социальное такси». После обсуждения все желающие смогли подробнее обсудить индивидуальные ситуации с экспертами или оставить вопросы в письменной форме. На мероприятии присутствовало 36 человек.

Проанализировав результаты данной встречи и оценив заинтересованность граждан, администрация ГАОУ СО «Центр по обучению и реабилитации инвалидов» приняла решение об организации следующей конференции в ноябре. Ее планируется сопровождать web-трансляцией.



